
 ２０２４（令和６）年度 卒業生アンケート調査結果概要  

 

１．調査概要 

（１）目的 

  在学中の学修・生活状況、各種支援に対する満足度、大学教育の有用性、現在の状況等を把握し、 

大学・学科におけるカリキュラム検討、大学・学科が提供する支援などの改善の参考とする。 

（２）調査対象 

   学部卒業生 

（３）調査方法 

  Microsoft Formsによる調査・回収、内部質保証推進委員会卒業生調査担当グループで分析 

（４）調査時期 

  2024年６月17日～11月29日 

 

２．調査結果 

＜結果概要＞ 

◆ 回答者属性 

○ 卒 業 年：２０１９年・２０２３年卒（２３．１％） 

       ２０２２年（１９．２％） 

       ２０２０年・２０２１年（１１．５％） 

○ 出身学科：看護学科（６５．４％）・栄養学科（３４．６％） 

 

＜自身の現状＞ ・・・ 道内定着・専門職としての就職傾向・常勤１００％と安定した働き方                  

（１）卒業直後の就職先・職種 

  ① 就職先：道内８４．６％ 

  ・札幌市内 ６１．５％ ・道内   ２３．１％ ・道外   １５．４％ 

 ② 職 種：専門職９２．４％ 

  ・看護師 ５７．７％ ・栄養士・管理栄養士 ２７％・ 保健師 ７．７％ 

 ③ 雇用形態 

  ・常勤 １００％   

 

（２）専門職としてのキャリアアップ 

   ・考えている ４２．３％ ・考えていない ５７．７％ ・既に行っている ０％ 

   

＜大学の教育＞ ・・・ 高い割合の肯定的評価。特に他者連携・人との関係性構築が高く、教育の成果  

（１）ディプロマポリシーの修得度：他者との連携・協働する能力がトップ（１００％） 

  ① 自らを律し、主体的に行動する能力 

    非常に身についている３４％・ある程度身についている５８％＝ ９２％ 

  ② 生命を大切にし、人々の権利を尊重する態度 

    非常に身についている３１％・ある程度身についている６１％＝ ９２％ 

  ③ 目標を達成するために他者と連携・協働する能力 

    非常に身についている３５％・ある程度身についている６５％＝１００％ 

  ④ 人々との関係性を構築する能力 

    非常に身についている４６％・ある程度身についている５０％＝ ９６％ 

  ⑤ 問題・課題を発見し、解決する能力 

    非常に身についている２３％・ある程度身についている７３％＝ ９６％ 

  ⑥ 修得した知識・技術を活用し、実践する能力 

    非常に身についている３１％・ある程度身についている６５％＝ ９６％ 

  ⑦ 看護or栄養管理の在り方を探求し、保健・医療・福祉の発展に寄与する能力 

    非常に身についている２３％・ある程度身についている５８％＝ ８１％ 



（２）カリキュラムの有用性：  専門科目」の有用性が最も高く９６％ 

  ① 基礎教育科目（理科、英語、生物学、化学、表現技法など） 

    非常に役に立っている１５％・ある程度役に立っている６２％＝ ７７％ 

  ② 専門基礎科目（携帯機能学、生命倫理など） 

    非常に役に立っている１９％・ある程度役に立っている６９％＝ ８８％ 

  ③ 専門科目（看：基礎看護学・成人看護学など、栄：基礎栄養学・応用栄養学など） 

    非常に役に立っている２７％・ある程度役に立っている６９％＝ ９６％ 

 

＜大学生活＞ ・・・ 施設設備が学び環境に好影響・学生間のコミュニケーション促す工夫が必要  

（１）良かった点：施設設備がトップ 

   施設設備 １８％・教職員 １８％・図書館 １６％ 

 

（２）改善点：学生間の交流機会不足 

   学生間の交流 ３１％・サークル活動 ２３％ ・教職員 １１％ 

 

＜大学とのつながり＞  ホームカミングデイなど卒業後の交流の場を提供する方策を検討 

 ○ 交流相手： 

在学当時の友人 ５７％・教職員 ３５％ ・在学生 ５％ 

 

＜総合評価＞ ・・・ カリキュラム・教育内容に満足、学生交流・教職員対応など 人的環境」で課題  

（１）カリキュラムに満足している 

   非常にそう思う２３％・ある程度そう思う６９％ ＝ ９２％ 

（２）教育内容に満足している 

   非常にそう思う１９％・ある程度そう思う６６％ ＝ ８５％ 

（３）教育は卒業後の仕事や生活に役立っている 

   非常にそう思う３５％・ある程度そう思う５４％ ＝ ８９％ 

（４）本学への受験を知人や将来の自分の子どもに薦めたい 

   非常にそう思う１９％・ある程度そう思う５８％ ＝ ７７％ あまりそう思わない２３％ 


